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LIGUE NATIONALE DE FUTSAL

commission de Discipline

PROCES VERBAL N° 28

SEANCE DU
MARDI 06 MAI 2025
Saison Sportive 2024 / 2025

Les Membres de la Commission :

o Mr KALI Mehdi Président
« Mr BOUFATEH Ahmed Vice Président
« Mr KHINACHE Réda Secrétaire




Ordre du jour :
> Rectificaif (Numéro d’Affaire)

> Reprise Affaire N° 101 (D1)

> Examen du courrier

> Traitement des Affaires (Finale Coupe d’Algerie)

> Traitement des Affaires Rencontres Play Off ( Catégorie U16 )

> Bilan de la Séance

Rectificatif:

Bien lire: Numéro d’Affaire
Affaire N°104 : Rencontre CRM H.MESSAOUD — AF BBA du 26-04-2025

Au lieu de :
Affaire N°102 : Rencontre CRM H.MESSAOUD - AF BBA du 26-04-2025
Le reste sans changement

Reprise : Affaire N°101: Rencontre FC AKBOU — CSN BOUNOURA du 26-04-2025

Apres lecture des rapports des officiels de match

-Attendu qu’aprés lecture de la feuille de match et le compte rendu des officiels de Match, relatant
les faits reprochés et qu’il en ressort que le President du club FC AKBOU AGCHARIOU FAOUZI a été
signalé en fin de partie pour insultes envers arbitres .

-Attendu que la commission de discipline constate I'absence du President du club FC AKBOU
AGCHARIOU FAOUZI aux deux convocations transmises par la Ligue Nationale de Futsal en date du
27 et 30 AVRIL 2025

-Attendu que le President du club FC AKBOU AGCHARIOU FAOUZI ne s’est pas donné la peine
d’assister aux auditions programmeées en date du 29 Avril 2025 et du 06 Mai 2025 et par conséquent
en absence a toutes les convocations qui lui ont été adressées .

A cet effet , La Commission de discipline constate I’attitude désagréable du President AGCHARIOU
FAOUZI du club FC AKBOU et traduit cette absence comme une atteinte et un manque de
considération envers la commission ainsi qu’envers la ligue nationale de futsal .

Sur ce et Eu égard a tout ce qui précéde , la Commission décide ce qui suit conformément a
I’application du reglement du championnat de Futsal

AGCHARIOU FAOUZI ( President du club FC AKBOU )

Sanction six (06 ) mois de suspension ferme a compter du 29.04.2025 et une Amende de
10.000,00DA. Art 114.

Traitement des Affaires :

Finale Coupe d’Algerie
Affaire N°35: Rencontre CS BIR MOURAD RAIS — AC AUZIUM du 02-05-2025
MEDOUAR OMAR ABDELDJALIL Licn®J0681 — CSB — Avertissement Comportement Anti Sportif.
ALl YACINE Licn°J0674 — CSB — Avertissement Comportement Anti Sportif.
ZIOUAL AMINE Licn®J0010 - ACA - Avertissement Comportement Anti Sportif.




COMMISSION DE DISCIPLINE
STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025
Coupe d’Algerie FINALE

CLUBS AVRT C.D EXCLU
AC AUZIUM 1
CS BIR MOURAD RAIS 2
TOTAL 3 / /

Catégorie U 16 :
Championnat d’Algérie
1 / 2 Finale - Play Off (Phase aller)
Affaire N°22: Rencontre  RC MEGHAIER — GF BBA du 02-05-2025

LALMI MOHAMED HAITM Licn®J1309 — RCM - Avertissement Contestation de Décision
Sanction : une Amende de 3.000,00 DA.

HERKOUS BOUKHALFA Licn°J0716 —RCM - Avertissement Anti JEU .

BARKA HOCINE Licn° E0065 — RCM — Exclu pour Mauvais comportement
Sanction un (01) Match de Suspension ferme.

BENYAHIA ABDELMOUID Licn®J0898 — GFBBA — Avertissement Anti JEU .

NOUFEL ABDELMOUMEN Licn® J0927 — GFBBA — Exclu pour cumul de cartons
Sanction un (01) Match de Suspension ferme.

COMMISSION DE DISCIPLINE
STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025
Catégorie U 16: Play Off 1/ 4 de Finale (Phase aller)

CLUBS AVRT C.D EXCLU
RC MEGHAIER 1 1 1

GF BBA 1 1

TOTAL 2 1 2

Le Président de la Commission de Discipline
Maitre KALI Mehdi




